
 

 

NO.1211-T1090002 1/2 

    

    

 

 
 
 

この度はＴＲＤＳｐｏｒｔｉｖｏショックアブソーバーセットをお買い求め頂き、ありがとうございます。 

本商品を正しくお使い頂く為、はじめに裏面の注意書と下記をよくお読みになった上で装着し安全にご使用 
頂くようお願い致します。本書は必ずお客様にお渡し下さい。 

■品番・適合品番・適合品番・適合品番・適合    

品番 適合車種 型式 年式 備  考 

MS260-18002 86 ZN6 ’12.04 ～ スプリングセットは専用品(MS250-18002)を使用して下さい。 

＊最新の適合情報はＴＲＤカタログサイトをご覧下さい。 ＜http://www.trdparts.jp/＞  

■構成部品構成部品構成部品構成部品    

 部品名 品番 数量 備  考 

① FR ショックアブソーバーRH 48510-ZN610  1  

② FR ショックアブソーバーLH 48520-ZN610 1  

③ FR ショックアブソーバーロックナット  2 アッパーマウント×アブソーバー  M12×P1.25 

④ ナットＡ (Ｆｒ用)  6 アッパーマウント×ボディー    M8×P1.25 

⑤ ナットＢ (Ｆｒ用)  4 ナックル×アブソーバー      M14×P1.5 

⑥ ナットＣ (Ｆｒ用)  2 スタビリンク×アブソーバー       M12×2P1.25 

⑦ RR ショックアブソーバー 48530-ZN610 2  

⑧ RR ショックアブソーバーロックナット  2 アッパーマウント×アブソーバー  M10×P1.25 

⑨ ナットＤ (Ｒｒ用)  6 

ロアーアーム×メンバー 

ロアーアーム×アブソーバー 

ロアーアーム×ナックル           M12×P1.25 

⑩ ナットＥ (Ｒｒ用)  4 アッパーマウント×ボディー       M10×P1.25 

⑪ ナットＦ (Ｒｒ用)  2 ロアーアーム×スタビリンク       M10×P1.25 

⑫ 取扱説明書(本書)  1 本書は大切に保管して下さい。 

        ※構成品の各ナットは再使用不可部品になります。補給の際は、修理書を参照して該当の純正部品をご使用ください。※構成品の各ナットは再使用不可部品になります。補給の際は、修理書を参照して該当の純正部品をご使用ください。※構成品の各ナットは再使用不可部品になります。補給の際は、修理書を参照して該当の純正部品をご使用ください。※構成品の各ナットは再使用不可部品になります。補給の際は、修理書を参照して該当の純正部品をご使用ください。    

 

 

 

 

 

■取付け・取扱上の注意取付け・取扱上の注意取付け・取扱上の注意取付け・取扱上の注意     
警告 取付け作業は専門の整備工場でリフトを使用して行って下さい。不安定な場所での作業や車が動く状態での作 

業は重大な事故の原因となります。  

注意 取付けの際、締付け等で電動及びエアー工具を使用しますと破損の原因となります、車両修理書に従って規定 
トルクでの締付けを行って下さい。 

注意 本品を工具で掴む事、落下、および傷を付けるような乱暴な扱いは絶対にしないで下さい。破損や事故の原因 

となる場合があります。 
注意 本品を切断、加工、加熱や塗装を剥すことは絶対にしないで下さい。破損や事故の原因となる場合があります。 
注意 本品の周囲で溶接作業等は行わない事。溶接スパッタ等が付着しますと破損や事故の原因となる場合があります。 

■ショックアブソーバーの取付けショックアブソーバーの取付けショックアブソーバーの取付けショックアブソーバーの取付け    
・当車両の修理書(トヨタ自動車㈱発行)に従い、確実な取付け作業を行って下さい。 
・再使用不可のナットにつきましては、必ず同梱品をご使用下さい。 
・スプリング組み付けの際はアッパーシート、サポート、ダストブーツ等の部品を充分に清掃し組み付けて下さい。 

ゴミ、異物等がアブソーバーのオイルシール部に落下するとオイル洩れの原因ともなりますのでご注意下さい。 
・ショックアブソーバー交換直後は内部に混入した空気により異音(摺動音)が発生する場合がありますが走行する 

に従い少なくなるもので異常では有りません。 

☞☞☞☞重要なご案内重要なご案内重要なご案内重要なご案内    
ＴＲＤＴＲＤＴＲＤＴＲＤＳｐｏｒｔｉｖｏサスペンションは、本品及び・スプリングセットサスペンションは、本品及び・スプリングセットサスペンションは、本品及び・スプリングセットサスペンションは、本品及び・スプリングセット((((品番品番品番品番:MS250:MS250:MS250:MS250----18002)18002)18002)18002)    
・タイヤ＆ホイールセ・タイヤ＆ホイールセ・タイヤ＆ホイールセ・タイヤ＆ホイールセット【ット【ット【ット【18181818××××7.5J/IN46(TRD SF2)7.5J/IN46(TRD SF2)7.5J/IN46(TRD SF2)7.5J/IN46(TRD SF2)＆＆＆＆225/40ZR18225/40ZR18225/40ZR18225/40ZR18））））GOODYEAR EAGLE RS SPORTGOODYEAR EAGLE RS SPORTGOODYEAR EAGLE RS SPORTGOODYEAR EAGLE RS SPORT】】】】    
以上を装着した状態で開発されております。※タイヤ＆ホイールセットはタクティー取扱商品です。以上を装着した状態で開発されております。※タイヤ＆ホイールセットはタクティー取扱商品です。以上を装着した状態で開発されております。※タイヤ＆ホイールセットはタクティー取扱商品です。以上を装着した状態で開発されております。※タイヤ＆ホイールセットはタクティー取扱商品です。    
本来の性能を発揮させるために、タイヤ＆ホイールの同時装着を推奨いたします。本来の性能を発揮させるために、タイヤ＆ホイールの同時装着を推奨いたします。本来の性能を発揮させるために、タイヤ＆ホイールの同時装着を推奨いたします。本来の性能を発揮させるために、タイヤ＆ホイールの同時装着を推奨いたします。    

★本アブソーバーは専用設計の為、別売りスプリングセット★本アブソーバーは専用設計の為、別売りスプリングセット★本アブソーバーは専用設計の為、別売りスプリングセット★本アブソーバーは専用設計の為、別売りスプリングセット((((品番品番品番品番:MS250:MS250:MS250:MS250----18002)18002)18002)18002)との同時装着がとの同時装着がとの同時装着がとの同時装着が    
必須になります。純正品及び他のスプリングとの組み合わせはできません。必須になります。純正品及び他のスプリングとの組み合わせはできません。必須になります。純正品及び他のスプリングとの組み合わせはできません。必須になります。純正品及び他のスプリングとの組み合わせはできません。    

 
・・・・SHOCK ABSORBER SET 

△△△△！！！！警告警告警告警告    この内容に従わず、誤った取付け、取扱を

行うと、人が死亡したり、重傷等を負う可能性があ

る内容について書かれています。 

△△△△！！！！注意注意注意注意    この内容に従わず、誤った取付け、取扱を

行うと、人が傷害を負ったり製品等の物的損害に結

びつく可能性がある内容について書かれています。 

Ｍ Ｓ ２ ６ ０Ｍ Ｓ ２ ６ ０Ｍ Ｓ ２ ６ ０Ｍ Ｓ ２ ６ ０ ---- １ ８ ０ ０ ２１ ８ ０ ０ ２１ ８ ０ ０ ２１ ８ ０ ０ ２    

８６(ＺＮ６) 
((((はじめに裏面の説明書をお読み下さいはじめに裏面の説明書をお読み下さいはじめに裏面の説明書をお読み下さいはじめに裏面の説明書をお読み下さい))))    



 

 

NO, 1211-T1090002 2/2 

 
 
 
 
【お客様へお客様へお客様へお客様へ】 
  ＴＲＤ製品をお買い求め頂きまして誠にありがとうございます。 

ご使用になる前に本書を必ずお読み頂き、常にお手元に置いて 

正しい取扱方法により、ご愛用下さいますようお願い致します。 
【取付け作業をされる方へ取付け作業をされる方へ取付け作業をされる方へ取付け作業をされる方へ】  

作業前に必ず本書をお読み頂き、正しい取付けを行って下さい。 

 

     
 

確認 本商品到着後はすぐに、本体に損傷がないこと、表面に記載されている構成部品が全て揃っていることを確認して下さい。 

   本商品は過去に事故歴のないクルマに確実に装着できます。 

警告 本商品は、適応車種以外には絶対に使用しないで下さい。破損や故障により、重大な事故を招く場合があります。 

警告 エンジンル－ム、マフラ－などの付近で取付を行う際は、必ず各部が冷えていることを十分確認後、作業を開始して下さい。 

熱い状態で作業を行うと、ヤケド等の重大な傷害を負う場合があります。 

警告  車両に付いている純正ボルト・ナット等を再使用する部分については、ボルト・ナットが錆びたり劣化したりし 

   ている場合、必ず新品に交換して下さい。 

警告  取付の際は、指定トルクに従って各ボルト・ナット類を十分に締め付けて下さい。取付け時に緩みがあると徐々に緩んできて、 

脱落などにより重大な事故を招く恐れがあります。 

警告 取付け後、本商品と他の部分とが干渉していないかを確認して下さい。干渉している場合は、本商品を購入した販売店に 

ご相談下さい。そのまま走行すると破損や故障の原因となり、重大な事故を招く場合があります。 

警告 オイル、冷却水などの配管に係わる部分に取付作業が及んだ場合、取付け作業中や走行開始後も、漏れには十分ご注意下さい。 

オイル漏れは故障、引火による車両火災につながり冷却水漏れはオ－バ－ヒ－トにつながります。 

警告 本商品は保安基準適合パ－ツですが、他の商品と組み合わせて使用することにより保安基準に適合しなくなる場合があります。 

警告 本商品には十分な強度・耐久性を持たせてありますが、保管条件、取扱条件や走行条件によっては破損、故障が起こる可能性が 

あります。保管、取付け作業やご使用に際しては十分にご注意下さい。 

警告 急発進、急制動や急旋回などの無理な走行、乱暴な運転は本商品に過剰な負担をかけ、損傷、故障の原因となるばかりでなく、 

重大な事故の発生をも誘発することになりますので、絶対におやめ下さい。 

警告 本商品は基本的に舗装路での走行を想定して設計されています。悪路や雪道での走行は、十分な安全速度で注意して走行して 

ください。 

警告 本商品装着後に、衝突などの強い衝撃を受けた場合、取付部分や本体に変形、破損や故障を生じる場合がありますので、ただちに 

ご使用をおやめ下さい。 

警告 走行中に異常な振動や音等を感じた場合は直ちに安全な場所に停車し、取付け店等にご相談ください。そのまま走行を続けますと 

重大な事故の原因となる場合があります。 

警告 本商品への改造、加工は絶対に行わないで下さい。破損や重大な事故の原因となる場合があります。 

注意 本商品の取付け、交換の際は当該車両の修理書(トヨタ自動車㈱発行)に従い、本書の注意事項を守って作業を行って下さい。 

注意 他社製品による改造箇所がある車両では、場合によって本商品本来の性能を十分に発揮できないことがあります。 

注意 修理書に従わない取付け方法や、走行に伴う車両本体及び本商品が損傷した場合のクレ－ムには応じかねます。 

上記の事項と修理書の作業手順を必ずお守りください。 

注意 装着初期は、ボルト・ナットが緩みやすいので、数キロ走行後に必ず増し締めを行って下さい。 

 

■本商品の保証期間は１年･本商品の保証期間は１年･本商品の保証期間は１年･本商品の保証期間は１年･20,00020,00020,00020,000KmKmKmKm です（取付後、１年またはです（取付後、１年またはです（取付後、１年またはです（取付後、１年または 20,00020,00020,00020,000Ｋｍ走行時点のいずれか早い方迄）Ｋｍ走行時点のいずれか早い方迄）Ｋｍ走行時点のいずれか早い方迄）Ｋｍ走行時点のいずれか早い方迄） 

※ただし、本商品と別売り※ただし、本商品と別売り※ただし、本商品と別売り※ただし、本商品と別売りスプリングセットスプリングセットスプリングセットスプリングセット((((品番品番品番品番:MS250:MS250:MS250:MS250----18002)18002)18002)18002)との組み合わせ時に限ります。との組み合わせ時に限ります。との組み合わせ時に限ります。との組み合わせ時に限ります。 

■不具合が発生した場合は、お買い上げ頂いた販売店へ、早急にご連絡お願い致します。不具合が発生した場合は、お買い上げ頂いた販売店へ、早急にご連絡お願い致します。不具合が発生した場合は、お買い上げ頂いた販売店へ、早急にご連絡お願い致します。不具合が発生した場合は、お買い上げ頂いた販売店へ、早急にご連絡お願い致します。 
 

 

取付作業前に必ず本書をお読取付作業前に必ず本書をお読取付作業前に必ず本書をお読取付作業前に必ず本書をお読みになり、記載事項を守って取付を行って下さい。みになり、記載事項を守って取付を行って下さい。みになり、記載事項を守って取付を行って下さい。みになり、記載事項を守って取付を行って下さい。    
この「取付・取扱説明書」は必ず保存し、適時ご覧のうえ本商品をご使用下さい。この「取付・取扱説明書」は必ず保存し、適時ご覧のうえ本商品をご使用下さい。この「取付・取扱説明書」は必ず保存し、適時ご覧のうえ本商品をご使用下さい。この「取付・取扱説明書」は必ず保存し、適時ご覧のうえ本商品をご使用下さい。    

★★★★    本製品は本製品は本製品は本製品は未登録車両への取付けは出来ません。取付けは車両登録後に行って下さい未登録車両への取付けは出来ません。取付けは車両登録後に行って下さい未登録車両への取付けは出来ません。取付けは車両登録後に行って下さい未登録車両への取付けは出来ません。取付けは車両登録後に行って下さい。。。。    

取扱上のご注意取扱上のご注意取扱上のご注意取扱上のご注意            

取付・取扱説明書取付・取扱説明書取付・取扱説明書取付・取扱説明書 

この内容に従わず、誤った取付け、取扱を行うと、人が死亡又は重傷等を

負う可能性がある内容について書かれています。 

警告警告警告警告    

この内容に従わず、誤った取付け、取扱を行うと、人が傷害を負う、製品

等の物的損害に結付く等の可能性がある内容について書かれています。 

注意注意注意注意    

取付後は、本書を必ずお客様にお渡し下さ取付後は、本書を必ずお客様にお渡し下さ取付後は、本書を必ずお客様にお渡し下さ取付後は、本書を必ずお客様にお渡し下さい。い。い。い。    


